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E l ő t e r j e s z t é s 

A településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel

összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló

önkormányzati rendelet megalkotásához.

Az Országgyűlés a magyarországi települések jellegzetes és értékes arculatának megóvása, kialakítása, az épített és a természetes környezet egységes védelme, egyben az építési beruházások gyors és sikeres megvalósíthatósága érdekében megalkotta a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXXIV. törvényt.
A helyi önkormányzatoknak a törvény rendelkezése alapján kell megalkotni a településképi rendeletet, és elfogadni a településképi arculati kézikönyvet.

Az önkormányzatnak biztosítania kell egy széleskörű tájékoztatást a településkép követelményekről, ezzel elősegítve a településkép védelmének és alakításának eredményes érvényesülését az építmények tervezése és kivitelezése során.

Ennek biztosítására az önkormányzatnak rendeletet kell alkotnia a partnerségi egyeztetés szabályairól. A partnerségi egyeztetésben természetes személyek, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek (a továbbiakban: partnerek) vehetnek részt. A rendeletnek tartalmaznia kell a partnerek tájékoztatásának módját és eszközeit, valamint a javaslatok, vélemények dokumentálásának, elfogadásának és nyilvántartásának módját. 
Az előterjesztéshez kapcsolódik a településfejlesztéssel, településrendezéssel és a településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló rendelet-tervezet. 

Javaslom, hogy a képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a rendelet-tervezetet.

Berzence, 2018. április 13.
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