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E l ő t e r j e s z t é s

A Berzencei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás

felülvizsgálatához.

Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 14/2015.(I.27.) számú határozatával hagyta jóvá a Berzencei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodását. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján a megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő 30 napon belül felül kell vizsgálni.

A Berzencei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. januári ülésén foglalkozott az együttműködési megállapodás felülvizsgálatával. 

Döntésük szerint nem tartják szükségesnek az együttműködési megállapodás módosítását. A napirend megtárgyalásával az önkormányzat képviselő-testülete eleget tesz a megállapodás január 31. napjáig történő felülvizsgálati kötelezettségének. 

Javasoljuk, hogy a testület tárgyalja meg az előterjesztést és értsen egyet azzal, hogy a Berzencei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás változatlan tartalommal érvényben maradjon.

Határozati javaslat:

Berzence Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Berzencei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás változatlan tartalommal érvényben maradjon.
Felelős: Kovács Zoltán polgármester

Határidő: értelem szerint.
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